

Emi Mel



Informação do Anunciante

Nome: Emi Mel Emi Mel

Nome: Emi Mel
Sobrenome: Emi Mel
Estado: São Paulo

Cidade: São Caetano do Sul

Rua: Av. Presidente Kennedy, 2885

Bairro: Santa Paula CEP: 09570000

Telefone: (11) 237-51050 Website: www.emimel.com.br

Detalhes do Anúncio

EMPRESA E DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO

Empresa/Profissional: Emi Mel

Produto/Serviço:





Localização

Bairro: Santa Paula

Rua: Av. Presidente Kennedy,

2885

CEP: 09570000 Estado: São Paulo

Cidade: São Caetano do Sul

Informação Adicional

Telefone: (11) 237-51050

Website: <u>www.emimel.com.br</u>